

# Hirdetések és liturgikus rend

2025. január 5 - 12.

• **Hétfőn** (január 6.) **Urunk megjelenése**, azaz **Vízkereszt főünnep**e lesz, mely **parancsolt ünnep**. Este **18.00 órakor** lesz **szentmise**, de már az előesti szentmise is érvényes az ünnep megszentelésére. Mosonszólnokon 16.30 órakor lesz szentmise ezen a napon.

• **Szerdán** (január 8.) folytatjuk **felőtt katekézis**ünket a **közösségi házban 18.45-től**, mégpedig a Katekizmussal foglalkozunk. Mindenkit szeretettel várunk!

• **Csütörtökön** (február 9.) nem lesz templomunkban szentmise, mert **Hegyeshalomban imádkozunk** közösen az esperesi kerület papjaival és híveivel **18.00 órakor** papi és szerzetesi hivatásokért. Ezt megelőzően **17.30-tól már közös imádság** lesz a templomban. Örülnék, ha minél többen rész vennék ezen a közös imádságon és legfőképpen a szentmisén, hogy kisdjünk újabb hivatásokat, akik Isten népe pásztoraiként szolgálnak. Érezzük ezt nagy-nagy felelősségünknek! Könnyen eljuthatunk Hegyeshalomba vasúton, viszont autóbusszal csak az autóbusz-végállomástól.

• **Szombaton** (január 11.), szervezzük meg **jótekonysági bálunkat a HOSPICE javára**. Jegyek még igényelhetők a plébánián – akár telefonon is – csütörtök délig. **A jegy ára 10 000 Ft**. Mindenkit szeretettel várunk! Szívesen fogadunk tombola felajánlásokat!

• Januártól ismét lehet kérni **szentmiseszándékokat** hivatali időben a **plébánián**.

• Akik szeretnék megszenteltetni házukat, lakásukat Vízkereszt ünnepével kapcsolatban, kérem, mihamarabb jelezzék, hogy időpontot tudjunk egyeztetni! A házszenelés évente ismételhető.

Imádkozzunk a keresztelendőkéért, házasulandókéért, a betegekért és az elhunytakért!

**Isten áldása kísérije mindannyiunk életét, jövő heti munkáját, avagy tanulását!**

**Bodó Zoltán, plébános**

## Szt. II. János Pál pápa Újévi imádsága

Egyetlen Isten!  
Atya, Fiú és Szentlélek!  
Neked ajánljuk ma az emberi idő új kezdetét,  
Az évet, amely most kezdődik.  
Neked ajánljuk, aki kezdetnélküli Kezdet vagy,  
Aki igazság és Szeretet vagy,  
Aki Mindenhatóság és irgalmasság vagy,  
Te légy jelen benne, és cselekedjél benne!  
Mert Altalad élünk, mozgunk és vagyunk.  
Az új évnek ezt az első napját  
Az Ige földi születése titkával egyesítjük.  
Ő a Fiú, akit Te, Atya, az emberiségnek ajándékoztál,  
hogy egy legyen velünk.  
Ma különös szeretettel és gyöngédséggel vesszük körül  
a názáreti Szűz anyaságát,  
Akit Te, örök Atya, kiválasztottál,  
hogy a Te Fiad édesanyja legyen a Szentlélek műve által,  
Aki a mi Szeretetünk a kimondhatatlan Háromság titkában.  
Üdvözlünk, új év, a liturgia mai szövegével:  
„Áldjon meg Téged az Úr és oltalmazzon!  
Fordítsa feléd orcáját, és legyen hozzád kegyes!  
Tekints rád az Úr, és adjon békességet!”  
Újév alkalmával ezeket a kívánságokat  
fejezzük ki kölcsönösen egymásnak:  
Jézus Krisztus nevében kezdjük újra!  
Az Ő neve azt jelenti: Isten üdvözt!

## Ima Vízkeresztkor

Betlehemi kis Jézus! Nem mondogathatjuk örökké neked, a szent Istennek, hogy aludj csak nyugodtan! Nem kívánhatjuk tőled, hogy jövő karácsonyig aludj és lehetőleg ne zavarj minket évközben! Vízkereszt napja, a napkeleti bölcsék ünnepe ma felébreszt minket a karácsonyi nosztalgia-zásból. Ez a nap felhívja szemünket, hogy benned ne csak egy gyermeket lássunk, hanem meglássuk a Megváltót és az Üdvözítőt, Megváltónkat és Üdvözítőnket. Uram, neked köszönhetem, hogy megszabadulhatok a bűntől és neked köszönhetem, hogy az üdvösségre juthatok. Taníts engem a gyermeki lelkületre, az Istenre való rábágyatkozásra, az Istenben való gyermeki bizalomra és a feltétlen engedelmségre! (forrás: katiima.hu)

Vasárnap		8:00	Mosonszólnok, Szent Kereszt-kápolna
		9:30	halából feleségért
	<b>KARÁCSONYT KÖVETŐ II. VASÁRNAP</b>	11:00	† Sándor férj, édesapa, nagypapáért, valamint † családtagokért
		17:15	csendes szentségimádás
		18:00	† János férj, édesapa, nagypapáért
Hétfő	<b>URUNK MEGJELENÉSE (VÍZKERESZT) – FÜ (parancsolt ünnep!)</b>	13:00	May Ferenc temetése (rég)
		15:00	Bedó Gézné Tóth Julianna temetése (rég)
		16:30	Mosonszólnok
		18:00	pro populo
Kedd	<i>Penyaforti Szt Rajmund áldp. – e</i>	18:00	† István és Ágnes szülőkért, valamint † József és Anna keresztszülőkért
Szerda		18:00	a rózsafüzér-társulat élő és † tagjaiért
		18:45	felőtt katekézis
Csütörtök		17:30	imádság papi és szerzetesi hivatásokért
		18:00	papi és szerzetesi hivatásokért – <b>HEGYESHALOM</b>
Péntek		18:00	élő és † családtagokért, rokonokért, ismerősökért
Szombat		18:00	† Károly testvér, édesapáért
		19:30	egyházközségi bál – Part Rendezvényház
Vasárnap	<b>URUNK MEGKERESZTELKÉDÉSE – Ü</b>	8:00	Mosonszólnok, Szent Kereszt-kápolna
		9:30	† Erzsébet és Lajos szülőkért, † Zsuzsanna és Károly felőtt gyermekeiért, valamint a Tóth család † tagjaiért
		11:00	† Albert felőtt gyermekért halálának 20. évfordulóján
		18:00	Albertszky, Lévai és Raisz családok élő és † tagjaiért